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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadanh.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czg$¢ pisemna egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(] | [e]l | [e] | [

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

B E| QD

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

(OINEENEEN |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Wystepujace na skorze glowy zmiany skorne w postaci odstajacych od powierzchni grudkowatych
elementow to cechy charakterystyczne

A. cysty lojowe;.

B. brodawki skornej.

C. naczyniaka jamistego.

D. znamiona barwnikowego.

Zadanie 2.

Jedng z przyczyn nieprawidlowego funkcjonowania skory glowy i problemow ze ztuszczaniem naskorka oraz
nieprzyjemnym zapachem jest

A. Swierzb.

B. grzybica.

C. bielactwo nabyte.
D. czerniak ztosliwy.

Zadanie 3.

Ktory stan wlosow jest charakterystyczny dla wlosow przettuszezajacych sig?

A. Sawiotkie, urywaja sig¢, nie sg elastyczne.

B. Saszorstkie, bez potysku, nie sa elastyczne.

C. Saszorstkie, placza sie, nie utrzymujg ksztattu fryzury.

D. Sawiotkie, nie sg puszyste, nie utrzymuja ksztattu fryzury.

Zadanie 4.

W celu maksymalnej poprawy kondycji wlosow zniszczonych i wysuszonych nalezy wykonac

A. masaz relaksacyjny skory gtowy.

B. plukanie wloséw w naparach z rumianku.

C. neutralizacje wloséw plukanka zakwaszajaca.

D. =zabieg odzywiania wlosow z zastosowaniem sauny.

Zadanie 5.

Przed rozpoczgciem zabiegu pielggnacyjnego polegajacego na nalozeniu na wlosy maski pielggnacyjnej
nalezy na stanowisku do mycia wlosow zgromadzi¢:

grzebien z szeroko rozstawionymi zebami, reczniki, preparat pielegnacyjny.

grzebien poziomiceg, pelerynke, reczniki, miseczke, pedzelek, folig aluminiowa.
pelerynke, reczniki, grzebien szpikulec, miseczke, rynienke, preparat pielggnacyjny.
grzebien szpikulec, reczniki, grzebien do strzyzenia, miseczke, preparat pielgegnacyjny.

ocnwy»
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Zadanie 6.
Zatamanie koncowek wlosow podczas wykonania zabiegu fryzjerskiego, ktorego efektem sa haczyki, jest

wynikiem

A. niezabezpieczenia wlosow preparatem wyrownujacym strukture.

B. uzycia zbyt mocnego st¢zenia utleniacza podczas rozjasniania wlosow.

C. nieuzycia bibulek ochronnych do nawijania wlosow podczas trwalej ondulacji.
D. wyciagania szydelkiem cienkich pasemek wloséw podczas rozjasniania wlosow.

Zadanie 7.
Jak na skore gtowy i wlosy dziataja preparaty do pielegnacji zawierajace cynk?

A. Nawilzajaco.

B. Bakteriobojczo.

C. Wygladzajg tuske wlosa.

D. Oczyszczaja ujscie gruczotow tojowych.

Zadanie 8.

Jak dziatajg na wlosy substancje aktywne zawarte w preparatach do kondycjonowania?
A.  Wzmacniaja i stymuluja wzrost wtosow.
B. Dzialajg powierzchniowo i poprawiaja stan tusek.

C. Whbudowujg si¢ w spoiwo migdzykomoérkowe whosow.
D. Chronig strukture wlosow przed dziataniem oksydantow.

Zadanie 9.

Szamponu zawierajacego gliceryne i mocznik nalezy uzy¢ do pielegnacji wtosow
A. suchych.
B. normalnych,

C. farbowanych.
D. przetluszczajacych.

Zadanie 10.
Na schemacie czerwona przerywang linia jest oznaczona deformacja gtowy wskazujaca na

A.  wysoki wierzchotek.
B. wybrzuszenie czgséci ciemieniowe].

C. plaski tyl glowy i zapadtos¢ potyliczna. :
D. wybrzuszenie czolowe i wysoki wierzchotek.
Zadanie 11.

W celu regeneracji wloséw uszkodzonych i ostabionych rozjasnianiem nalezy poleci¢ klientce uzywanie
preparatow fryzjerskich w postaci

A, zeli.

B. masek.
C. plynow.
D. lotionow.
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Zadanie 12,
Do pielggnacji wlosow po zabiegach chemicznych w celu domknigcia tusek wlosowych nalezy poleci¢

klientce uzywanie szamponu o odczynie

A. neutralnym.

B. alkalicznym.

C. lekko kwasnym.
D. lekko alkalicznym.

Zadanie 13.
Opis dotyczy twarzy klientki o ksztalcie

Opis ksztattu twarzy klientki:

A.  okraglym. Klientka ma wydtuzony kontur twarzy, wysokie czoto
B. prostokgtnym. i zaokraglong linie wiosow.

C. kwadratowym.
D. romboidalnym.

Zadanie 14.
Opis dotyczy profilu twarzy klientki o ksztalcie
A. uko$nym Opis ksztaftu profilu twarzy klientki:
B‘ Klest i Klientka ma mocno cofniety nos, lekko wysunietg
C. wkr ngm. brode i czoto.
. okraglym.
D. wypuktym.
Zadanie 15.

Ktora technike strzyzenia nalezy zastosowac, aby efektem bylo zmniejszenie objetosci pasma wloséw?

A. Efilowania.

B. Palcowania.
C. Cieniowania.
D. Konturowania.

Zadanie 16.
Wskaz ksztalt zarostu, ktory skoryguje do owalu ksztalt twarzy kwadratowej meskiej.
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Zadanie 17.

Do strzyzenia wlosow sposobem ,,na tgpo™ nalezy uzy¢

A.  brzytwy.

B. tempery.

C. noza chinskiego.

D. nozyczek degazowek,

Zadanie 18.

Pal—
Na schemacie widoczne sg separacje S

RN |
A. ukosne. ‘_
B. trojkatne.
C. wertykalne.
D. horyzontalne.

AN

Zadanie 19.

Pierwszym etapem strzyzenia m¢skiego poldugiego jest
A. palcowanie.
B. degazowanie.

C. ocyrklowanie.
D. wyznaczanie linii bakow.

Zadanie 20.

Przeciwskazaniem do wykonania trwatej ondulacji blizniaczej na cienkich watkach sa wtosy

A. proste.

B. skrecone.
C. farbowane.
D. rozjasnione.

Zadanie 21.

Podczas zabiegu trwatej zmiany ksztattu wlosow po zabezpieczeniu struktury wlosow nalezy w pierwszej

kolejnosci
A. nawing¢ wlosy na walki.
B. umy¢ wlosy szamponem.
C. nalozy¢ preparat ondulujacy.
D. aplikowac na wlosy utrwalacz.
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Zadanie 22,

W celu uniknigcia widocznych przedziatkow na skorze glowy do ondulacji chemicznej wlosow cienkich
i delikatnych nalezy zastosowac technike

A. spiralng.

B. krzyzowa.
C. cegielkows.
D. kierunkowa.

Zadanie 23.

Do trwalej ondulacji naturalnych wlosow cienkich i delikatnych nalezy dobra¢ preparat przeznaczony do

wlosow

A.  wrazliwych.

B. normalnych.

C. farbowanych.

D. trudno skrgcajacych sig.
Zadanie 24,

W celu wyrownania struktury wltosow bezposrednio po wykonywaniu chemicznego zabiegu fryzjerskiego
nalezy uzy¢ preparatu

A. pielegnujacego o odczynie kwasnym.

B. regenerujacego o odczynie neutralnym.

C. regenerujacego o odczynie silnie alkalicznym.
D. pielegnujacego o odczynie tagodnie alkalicznym.

Zadanie 25.

W celu przeksztalcenia wlosow dhlugich tak, aby uktadaly si¢ w drobne loki, nalezy wykona¢ zabieg
ondulowania wodnego technika

A. falowania.

B. plisowania.

C. karbowania.
D. papilotowania.

Zadanie 26.

Jesli efektem zabiegu trwalej ondulacji jest zbyt staby skret wltosow, to podczas kolejnych zabiegéw celem
uzyskania silnego skretu wlosow nalezy uzy¢

watkow o wiekszej $rednicy.

watkow o mniejszej Srednicy.

preparatu ondulujgcego o stabszym stezeniu.
preparatu utrwalajgcego o mocniejszym stezeniu.

ocnwp
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Zadanie 27.

Wykonanie ondulacji na goraco zaprezentowane na rysunku wymaga
zastosowania techniki

A. falowania.
B. plisowania.
C. skalowania.

D. karbowania.

Zadanie 28.

Przeciwskazaniem do wykonania zabiegu przedtuzania wlosow jest

A.  wiek klientki.

B. czgste farbowanie.
C. lysienie plackowate.
D. infekcja kragzeniowa.

Zadanie 29,

W celu uzyskania na naturalnych i dtugich wlosach pasemek w réznych kolorach na calym poro$cie nalezy
podczas wykonania zabiegu zastosowac technike

A. na folii.

B. grzebienia.

C. zwolngj reki.

D. pasemek na czepku.

Zadanie 30.

Efektem wielokrotnego wykonywania zabiegu koloryzacji farbami oksydacyjnymi w warunkach domowych
sa wlosy

A. obciazone.
B. odzywione.
C. suchei matowe,
D. 1$niacei btyszczace.
Zadanie 31.
Klientce o typie kolorystycznym ciepltym nie nalezy polecac koloryzacji w odcieniu
A. rudym.
B. zlocistym.
C. pertfowym.
D. mahoniowym.
Zadanie 32.
Ktory odcien farb do wltosow w skrocie oznaczany jest literg G?
A. Zloty.
B. Popielaty.
C. Czerwony.
D. Miedziany.
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Zadanie 33.

Jesli do preparatu do wykonania pasemek na folii konieczne jest uzycie oksydantu o stgzeniu 6%, to do jego
przygotowania nalezy uzy¢ wody utlenione;j

A. 10vol.
B. 20 vol.
C. 30 vol.
D. 40 vol.
Zadanie 34,

Ktory rodzaj preparatu uzywany jest do korodowania wlosow?

A. Korektor.

B. Emulsja utleniajaca.
C. Farba rozswietlajaca.
D. Szampon techniczny.

Zadanie 35.

Aby optycznie zwigkszy¢ objetos¢ wlosow cienkich, nalezy wykonaé koloryzacje w odcieniach

A. jasnych.
B. cieptych.
C. zimnych.
D. ciemnych.

Zadanie 36.

Klientce o kolorystycznym typie urody zima mozna zaproponowa¢ wykonanie koloryzacji w odcieniu

A. miedzianym.

B. kasztanowym.

C. brazowo-zlotym.

D. granatowo-popielatym.

Zadanie 37.

Najkorzystniejsze dla oséb w wieku podesztym, w celu zminimalizowania widocznos$ci siwych odrostow
wlosow, sa kolory

A. naturalne, mocno nasycone.

B. ciemnie, o zimnym odcieniu.

C. jasne, o naturalnych odcieniach.
D. neonowe, o ciemnych odcieniach.

Zadanie 38.

Zgodnie z instrukcja preparatu do koloryzacji wlosow nalezy farbe z oksydantem potaczy¢ w proporciji 1:1.
Przygotowanie 150 ml mieszaniny do koloryzacji wymaga potaczenia

A. 85 ml farbyi 65 ml oksydantu.
B. 80 ml farby i 70 ml oksydantu.
C. 75 ml farby i 75 ml oksydantu.
D. 70 ml farby i 80 ml oksydantu.
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Zadanie 39.
Wskaz rysunek, na ktorym jest przedstawiona klientka o typie kolorystycznym jesieni.

Zadanie 40.

Jezeli efektem zabiegu koloryzacji na kolor czerwony jest niepozadany zbyt jaskrawy odcien wlosow, to
skorygowanie wymaga uzycia tonera w kolorze

A, zottym.

B. zielonym.
C. czerwonym.
D. fioletowym.
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